



GMINA ŁĄDEK
ul. Rynek 26, 62-406 Łądek
tel. 63 276 35 12 fax 63 276 38 69
IZ.271.22.2018
NIP 667-189-77-41
REGON 311019361

Łądek, 04.01.2019

Do wszystkich Wykonawców postępowania

Dotyczy: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego:

Budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) na terenie Gminy Łądek

Modyfikacja SIWZ

Gmina Łądek jako Zamawiając w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając w trybie art. 38 ust. 4 i 4 a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r. poz.1896 z późn. zm.), zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez:

- I. Zmianę treści Załącznika nr 2 do SIWZ -Programu Funkcjonalno-Użytkowego poprzez dodanie załącznika do wyżej wymienionego Programu w postaci wyników badań podłoża gruntowego których treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszej modyfikacji.
- II. Zmianę treści Załącznika nr 2 do SIWZ -Programu Funkcjonalno-Użytkowego poprzez dodanie załącznika do wyżej wymienionego Programu w postaci pliku jpg kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000 stanowiący załącznik nr 2 do niniejszej modyfikacji.

Zamawiający postanawia przedłużyć złożenie ofert do dnia 10.01.2019r.do godziny 11.30, termin otwarcia ofert wyznaczyć na 10.01.2019r. godzina 12.00

Odpowiedzi na zadane pytania

Odpowiedzi do zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Gmina Łądek, informuje, iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 poz. 1896 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.



Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie dokumentacji geotechnicznej, na którą powołuje się PFU.

Odpowiedź:

Dodano załącznik do Programu Funkcjonalno-Użytkowego w postaci wyników badań podłoża gruntowego, których treść stanowi załącznik nr 1 do niniejszej modyfikacji.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie mapy zasadniczej w czytelnej wersji (str. 76 PFU)

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia plik jpg mapy zasadniczej w skali 1:1000.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że droga dojazdowa jest poza zakresem zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż droga dojazdowa nie ujęta w koncepcji zagospodarowania terenu nie stanowi przedmiotu inwestycji.

Pytanie nr 4

W pkt 1.3 PFU wskazano, że PSZOK obejmuje powierzchnię 1300 m², natomiast w pkt 1.4 wskazano, że powierzchnie utwardzone zajmują 900 m². Zgodnie z rysunkiem sytuacyjnym powierzchnia utwardzenia, jaką należy przyjąć wynosi 1300 m² (wliczono w to powierzchnię wiaty, biura oraz pozostałych elementów, pod którymi również należy wykonać utwardzenie). Prosimy o jednoznaczne wskazanie, jaką powierzchnię placu utwardzonego należy przyjąć.

Odpowiedź:

Obszar PSZOK jako całości wynosić będzie do 1300 m², obszar placu utwardzonego pod ruch kołowy - wynosić ma do ok. 900 m² (bez chodników, obszarów zieleni urządzonej oraz skarp).

Z poważaniem



Artur Miethkiewicz